Ipunoosicenue 1
Paboume ucThI (¢ AByMSI BADHAHTAMH CAMOCTOSITEILHOI padoThI)

Padouwnii et (Bapuant 1)
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CamocrosiTeibHass padora
1. ITomuepkHUTE BEpHOE PABEHCTBO:



V8 =-2;Y-27=-3;V81=-3.

4 327
2. Beruucaure: V16 — [—=

125
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3. IlpencraBbre BoipakeHue V81 B BUJIe KOPHS C MEHBIIIMM MTOKA3aTEIEM.

V81=
4. Beraucnure, ecnd a = 625,b = —0,00001.
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5. Beruuciure: \/3 — i-&- 4/0,0625 =

\I 512

JlomoJIHUTEJIBHO:
6. Yopocture 131,1pa>1<eHnezi/t_5 - i/t_6, ecma t < 0.
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Pa6ounii tuct (BapuaHr 2)

1. Pemuute ypaBHeHHe:

x3 =27; x* =16; x° =-32 x7=0
x=V ; X=__; x= __; x=__;
X = . x = : x = x=__
2. «Mopckoii 60i»
A b B r
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3. YCcTaHOBH COOTBETCTBHE:
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CamocrosiTesibHas padoTa
1. [TomuepKHUTE BEPHOE PABESHCTBO:

V=125 = —-5; =32 =2; V16 = —2.

3/8
2. Berunciure: 4\/ 81 — ’; =

6
3. IlpencraBpTe BoipakeHue V125 B Buae KOPHS C MEHBILINM MOKa3aTeleM.

Y125 =
4. Beraucnure, ecmu a = 1 000 000, b = —0,00032.
3%a —103b =
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5. Beruncnure: \/ - 0,125 + /— =
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JIONOJIHUTEJILHO:

6. Vpocrure Boipaxenne: V20 — V19, ecnu t < 0.
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